

виданими Державною інспекцією з карантину рослин по Чернівецькій області та суворо дотримуватися карантинних вимог на території підлеглих їм структур.

5. Рекомендувати ОТГ, сільським радам, філії Хотинський райавтодор Дочірного підприємства Чернівецький обласвтодор ДАК «Автомобільні дороги України», керівникам господарств, установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання (незалежно від їх форми власності), проводити систематичне обстеження території на виявлення буряна з наступним його знищенням у місцях виявлення.

6. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Дорош В.В.) рекомендувати відділу карантину ГУ Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (Русановський О.П.):

6.1. Про запровадження карантинного режиму повідомити осіб що знаходяться у карантинній зоні;

6.2. Посилити пропаганду знань про біологічні особливості амброзії полинолистої через засоби масової інформації та шляхом розміщення листівок про амброзію полинолисту у людних місцях.

6.3. Відповідальність за виконання заходів по боротьбі із амброзією полинолистою покласти на філію «Хотинський райавтодор», юридичних та фізичних осіб, власників та користувачів земельних угідь на зазначених територіях.

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови районної  
державної адміністрації**



**В. МАРЦІНКЕВИЧ**



У К Р А І Н А  
ХОТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

« 16 » листопада 2019

№ 188-р

**Про запровадження  
карантинного режиму по  
амброзії полинолистій  
*Ambrosia artemisiifolia* L.,  
та заходи боротьби з нею**

Керуючись статтею 40 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", ст.33 Закону України «Про карантин рослин», розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.09.2009 №1085-р «Про посилення контролю за здійсненням фіто санітарних заходів упорядкування та уточнення меж карантинних зон», розглянувши подання Державної інспекції з карантину рослин по Чернівецькій області №26-01-08/123 про виявлення вогнищ амброзії полинолистої на узбіччях доріг державного та місцевого значення на території Хотинського району, з метою її локалізації та ліквідації:

1. Запровадити з 16.07.2019 року карантинний режим по амброзії полинолистій *Ambrosia artemisiifolia* L., в межах Хотинського району на площі 6,4 га, узбіччя дороги державного значення Т-26-10 (Н03-Хотин –КПП «Мамалига») КМ-0+000-19+600 від м. Хотин - с. Недобоївці – в межах Хотинського району на площі 11,8га, узбіччя дороги державного значення Т26 03 Чернівці – с. Недобоївці – м. Хотин 23+137-44+863 на площі 13га від с. Недобоївці - с. Владична – с. Ширівці - с. Клішківці - с. Зарожани - с. Малинці – с. Шилівці – с. Бочківці – с. Грозинці - с. Колінківці в межах Хотинського району, на загальній площі 31,2 га.

2. Утворити районний штаб з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої у складі, що додається.

3. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої на 2019-2020роки, що додаються.

4. Юридичним та фізичним особам, що здійснюють свою діяльність в карантинній зоні, переміщення об'єктів регулювання (насінневий, садівний плодовоовочевий матеріал, транспортні засоби, що можуть бути носіями насіння амброзії) за межі карантинної зони здійснювати за карантинними сертифікатами

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження районної**  
**державної адміністрації**  
**« 16 » листопада 2019 № 188 р**

**Заходи**  
**з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолістої на 2019-2020 рік**

№	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційні	Здійснення державного контролю з карантинну рослин за проведенням локалізації карантинного організму юридичними та фізичними особами	2019-2020 рр	Державний фітосанітарний інспектор ГУ Держпродспоживслужби в Чернівецькій області
2	Моніторинг вогнищ амброзії полинолістої	Огляд та обстеження узбіччя доріг земельних угідь, ділянок у період розвитку амброзії полинолістої	Липень-листопад 2020р	філія Хотинський райавтодор Дочірного підприємства Чернівецький облавтодор ДАК «Автомобільні дороги України» Хотинська ОТГ, Недобоївська ОТГ, Рукшинська ОТГ.
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Скошення амброзії полинолістої з подальшим спалюванням	2019-2020рр	Філія Хотинський райавтодор Дочірного підприємства Чернівецький облавтодор ДАК «Автомобільні дороги України» Хотинська ОТГ, Недобоївська ОТГ, Рукшинська ОТГ.
4	Інформування райдержадміністрації про хід виконання заходів	Звітування про роботу проведеною по боротьбі з амброзією полинолістою	Впродовж 2019-2020рр	Філія Хотинський райавтодор Дочірного підприємства Чернівецький облавтодор ДАК «Автомобільні дороги України», Хотинська ОТГ, Недобоївська ОТГ, Рукшинська ОТГ.

Начальник управління  
агрпромишлого розвитку  
районної державної адміністрації



**В. ДОРОШ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження районної**  
**державної адміністрації**  
*«16» жовтня 2019 № 188 Р*

**Склад**

**районного штабу з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої**

Дорош Віктор Васильович	Начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, <b>начальник районного штабу</b>
Забара Віталій Віталійович	Начальник відділу маркетингу рослинницької і тваринницької продукції та матеріально-технічних ресурсів управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, <b>секретар районного штабу</b>
<b>Члени районного штабу:</b>	
Томін Ігор Дмитрович	Завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації
Русановський Вадим Олексійович	Державний фітосанітарний інспектор ГУ Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою)
Корнівська Інна Миколаївна	Головний спеціаліст ГУ Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою)

**Начальник управління**  
**агропромислового розвитку**  
**районної державної адміністрації**



**В. ДОРОШ**